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«…Ні! Я жива, я буду вічно жити 

Я в серці маю те, що не вмирає…» 

 

Л. Українка 
 

 

Леся Українка — без перебільшення одна із 

найвизначніших постатей в історії української 

літератури. Її ставлять в один ряд із геніальними 

Тарасом Шевченком та Іваном Франком. Довкола життя видатної письменниці 

завжди було багато міфів. Та й не безпідставно — цьому сприяли складні стосунки з 

матір’ю, життєві перипетії, трагічне кохання і хвороби, які супроводжували тендітну 

Лесю Українку чи не все життя.  

Завдяки її творчості українська література зайняла одну з найвищих позицій у 

світовій культурі, а про українців і Україну заговорили у всьому світі. 

Леся Українка різко розсунула традиційні жанри української літератури. З-під її 

пера вийшли блискучі твори епічного характеру, приголомшливі драматичні творіння, 

яскраві прозові роботи, в тому числі публіцистика. І це крім поезії. У 19-річному віці 

вона самостійно склала для своїх сестер підручник «Стародавня історія східних 

народів» українською мовою. 

Основна тема творчості Лесі Українки - це національно-визвольна боротьба 

українського народу, впевненість у перемозі в цій боротьбі. 

Основними джерелами творчості Лесі Українки стали її власні переживання.  

Крім романтизму, Леся Українка створила чимало шедеврів в інших 

літературних напрямках. Так, декадентство характерно для «Блакитної троянди»; 

реалізм - для «Єдиний син», «Над морем», «Приязнь», естетизм («поезія чистої 

краси») - для одного з найгеніальніших творів письменниці - драми-феєрії «Лісова 

пісня». 

Леся Українка однією з перших стала поєднувати у своїй творчості кращі 

традиції української літератури з досягненнями сучасної європейської поезії.  

Створюючи драми в стилі античності і Середньовіччя, письменниця тим самим 

прилучала свій народ до скарбів світової культури. 

Леся Українка стала найбільшим збирачем українського фольклору, зберігши 

його для нащадків, знала близько 500 народних пісень, написала роботу по 

фольклористиці «Купала на Волині». 

Леся Українка переклала українською мовою Гейне, Байрона, Гомера, Данте, 

Шекспіра, поезію Стародавнього Єгипту, гімни «Рігведи» та ін. 

На Байковому кладовищі в Києві Лесі Українці встановлено пам'ятник. Також 

пам'ятники Лесі Українці встановлені в Торонто (Канада), Москві, Грузії (Телаві), 

Баку, Балаклаві (Крим). 

 



Іменем Лесі Українки названі: бульвар і площа в Києві, вулиці в Москві, 

Луцьку, Тбілісі, Мінську, Львові, Одесі, Рівному, Харкові, Батумі, Бресті, Полтаві, 

Ялті, Сімферополі, Євпаторії, Севастополі, Іркутську, Сочі, Житомирі, Чернівцях , 

Сумах, Вінниці, Ковелі, Черкасах, Горлівці, Кременчуці, Гадячі, Мелітополі, 

Копейську, Прип'яті. 

 

На честь великої української письменниці також названі: 

 

-бібліотека №268 ім. Л. Українки в Москві; 

-Східноєвропейський національний університет у Луцьку; 

-Національний академічний театр російської драми в Києві; 

-музично-драматичний театр у Дніпродзержинську; 

-швейна фабрика в Черкасах. 

-Музеї Лесі Українки відкриті в Києві, Новограді-Волинському, Колодяжному 

(музей-садиба Лесі Українки), в Ялті, Грузії. 

 

На честь Лесі Українки в Україні випущені срібна монета і банкнота із 

зображенням письменниці номіналом 200 гривень. 

 

На честь Українки випущений ряд поштових марок 

 

В Україні присуджується літературна премія імені Лесі Українки - одна з 

найпрестижніших. 

 

Деякі твори Лесі Українки були екранізовані: 

 

1961 - «Лісова пісня» (фільм, 1961); 

 

1976 - «Лісова пісня» (мультфільм); 

 

1981 - «Лісова пісня. Мавка»(фільм); 

 

1986 - «Спокуса Дон Жуана». 
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